

逆回购新规上月正式实施 新规优化了利率计息规则和收盘价计算法

记者 舒姿

投资者应该还记得3月底上演的回购利率的速度与激情,不过5月底实施的逆回购新规却让投资者重新定位。

公告显示,新规核心内容为:计息天数从回购期限的名义天数修改为资金实际占款天数,全年计息天数从360天改为365天,质押式回购收盘价计

算方法修改为当日最后一笔交易前一小时所有交易的成交量加权平均价。

中信证券永康营业部副总经理赵红双认为,新规执行后,交易所债券回购利率的节假日效应消失,各品种的回购报价利率代表实际回购资金实际占用期间的平均年化利率。

对于本次业务计息规则修订的背景,财通证券永康营业部总经理郑奕

广认为,近年来,交易所回购市场参与者群体不断扩大。新规优化了回购利率计息规则和收盘价计算法。新规的实施有助于促进交易所市场回购利率稳定,方便投资者更好地参与交易所回购市场。此外,将进一步优化质押式回购投资者结构,完善回购产品体系,促进回购市场健康平稳发展。

永康农行财富顾问 胡业深谈贵金属理财 巧选投资组合 博取较高收益

记者 舒姿

今年随着IPO发行加速,证券市场持续调整,投资股票难度加大,部分投资者转而投资黄金、白银等贵金属。那么,投资者如何投资才能博取较高收益呢?且听农业银行永康市支行财富顾问胡业深的观点。

胡业深说,贵金属避险功能突出,部分具有纪念意义,收藏价值。目前投资者较热衷的投资形式是实物,如农行推出的“传世之宝”金条、“一带一路”纪念钞等。

目前,农行贵金属交易平台已上线,投资者可以通过手机银行、网上银行买入、卖出,既可在价格上涨时做多获取收益,也可在下跌时做空获取收益。投资者只需在农行开通贵金属交易账户,就可进行交易。交易平台采取24小时不间断的交易模式以及T+0的交割方式,为上班族理财提供了充沛的时间。现可进行交易的贵金属有人民币黄金、美元黄金、人民币白银、美元白银、人民币铂金、美元铂金、人民币钯金等,支持做空与做多两个方向交易。交易手续费便宜,交易1g白银手续费只需0.02元。

如果投资者要开通贵金属交易功能,可以到农行各网点申请网上银行或手机银行签约进行交易。签约后,投资者即可加入农行账户贵金属操作群,永康农行配有专业的服务团队,投资者可实时得到专家在线指导。

胡业深介绍,除了以上两种形式,投资者还可以定投形式参与贵金属投资。农行存金通业务交易起点和交易递增单位为1g,投资者可主动选择时机买入或约定日期额度进行黄金定投。

贵金属的价格多受供求关系、美元汇率、各国货币政策、全球经济、地缘政治、金融危机、石油价格、各国央行的储量等因素的影响。所以,不管选择何种方式进行贵金属投资,都要适度,不建议大量购入,可以选择分批次购入。胡业深提醒投资者,可在农业银行的官方网站多关注金价走势,此外,投资者一定要选择正规投资渠道,切勿盲目看重高收益,时刻保证资金安全。切记,理财非存款,产品有风险投资需谨慎。

工行社区活动走进龙域天城

记者 舒姿

近日,工商银行永康支行社区活动走进龙域天城,现场吸引了很多小区居民前来咨询,工作人员忙得不亦乐乎,一边耐心回答小区居民提出的金融疑难问题,一边教小区居民辨别假币。同时在聊天中还解答了小区市民提出的关于工商银行定期存款、理财产品、基金定投等产品和手机银行等业务知识,增强了小区居民的理财意识和互联网思维,帮助他们加深对互联网时代下金融知识的了解,以及如何更好地防范金融风险。

为了让社区活动更加有互动性,工作人员还特意组织小区居民举行了一场跳绳比赛。大家纷纷报名参加,参赛者有幼儿园的小朋友、有中青年人还有年过六旬的老年人。比赛结束后,工行为最终得奖者送出了小奖品。



现场,小区居民感谢工行将金融知识送到他们的家门口,让他们感受

工行VIP服务,并希望以后能有更多的金融服务活动走进社区。

邮储银行成功举办政银企恳谈会

记者 舒姿

近日,邮储银行永康市支行邀请前仓镇30余位政商界人士举行了政银企互动恳谈会。

该行个人金融部经理徐莉介绍,适合小微企业发展的各类贷款,活动对象为证照齐全的中小企业,可把住房、厂房、土地进行抵押,接受第三方房产抵押贷款,最高可贷3000万元,额度使用期限3年,可循环,随用随贷。另外,个人商务贷则是个体工商户、个人独资企业主等均可贷款,最高可贷1000万元,额度使用期限5年,信用优质客户可享一次支用3年内无须转贷。税贷通通过以信养信、以税助贷,将企业的纳税信用转

换为企业实实在在的银行贷款额度,成为小微企业金融服务优秀创新产品,为企业发展提供了资金支持。其他还有挂牌贷、股权质押贷等贷款品种。值得一提的是,办理转期贷免收任何费用。

会上,浙江红太阳教学设备有限公司负责人褚朝挺给邮储银行点赞。他与该行合作六年,转期贷很方便,贷款的第二年不用还本金,也不用拆借转贷资金,申请贷款一次授信可用3年,随借随还。他从申请贷款到放款,只是签合同当日去了一次银行,其他的事客户经理都会主动上门办理。

前仓镇党委书记黄立华说,前仓作为我市文教、环保产业的集聚镇,因产业特殊性,需要注入更多活力,这离

不开各金融机构的支持和倾斜。他希望企业要以诚信为本,正确处理借贷关系,以良好的信誉和形象赢得银行的信任和贷款支持,积极主动与银行加强交流。

邮储银行永康市支行行长陈伟说,近年来,邮储银行持续加大对中小企业的融资支持力度,依托遍布全国的邮政系统,把服务做到了全国每一个角落,并借助网点多涉及面广的优势,继续推行阳光信贷,坚决不准吃拿卡要,不为难客户,办事不拖延。同时,推进贷款加大投放、加快投放、利率优惠等扶持政策。另外,她要求信贷员多走访当地企业,开展项目对接,助力前仓经济发展,真正实现银企互惠共赢。

贷款找交行,省钱、省心、省力、省时! ——交行快捷抵押贷,您创业的好帮手!

产品优势

- 1、利率低:低至月息3.99%;
- 2、期限长:最长可贷三年;
- 3、还款便利:一年还本或三年还本任您选;
- 4、手续简便:抵押办一次,贷款用三年;
- 5、额度高:最高可达1000万元。

申办流程及资料

- 1、您可到交通银行永康支行实地申请或热线申请办理个人快捷抵押贷;
- 2、您需提供的主要资料:(1)借款人有效身份证件(包括

身份证、户口簿等);(2)营业执照;(3)6个月银行流水;(4)房屋产权证证明等。

温馨提示

- 1、贷款期限加借款人年龄不得超过70周岁;
 - 2、抵押物多样化:住房/商用房/厂房均可,及接受第三方房产抵押(限直系亲属,含兄弟姐妹)。
- 交通银行地址:永康市五金北路279号(五金城管委会一楼)
服务热线:0579-87087976 方经理
联系人:13758981908 应经理、13758993120 李经理
18868461410 项经理、15967909173 胡经理。



扫一扫关注市农行投资群